BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) .. vitezei... ... velocity... ... vitesse... pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ...nul Zero. ... nul.
C) ...creste... .. increases.... ... augmente... 10 p.
d) ... mare. ...greater. .. grande.
€) ... mica. .. shorter. ... courte
2. Lungime m pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Acceleratie  m/s?
Temperatura absoluta K 10
Sarcind electrici  mC P-
Lucru de extractie J
3. |F,LF,AAJA. FFE T, T, T. FF V,V, V. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. 10 p.
4. pentru reprezentarea corecta a
a fiecarui vector cate 1p.
4 p.
mg
5. | hv = E, - E pentru formula energiei fotonului
c exprimata prin diferenta de energii
vV=— 1p.
A 5 pentru expresia energiei 1p. 5p.
E =E, - e pentru formula finala 1p.
A pentru raspuns corect (valoare nume-
E =-22-10"] rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
6. c_ 4 pentru capacitatea electrica 1p.
U pentru capacitatea condensatorului
c &S plan 1p.
d pentru relatia dintre sarcini 1p. | 6p.
q = 4, pentru formula finala 1p.
U v, ey per}tru réspuns corec‘f (Vavloare nume-
, rica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
7. | E, + E,=E,+E, pentru legea conservarii energiei 1p.
, pentru formula energiei potentiale
E = kx” elastica 1p.
2 pentru formula energiei cinetice 1p.
£ - mo’ pentru formula finala 1p. | 6p.
¢ 9 pentru raspuns corect (valoare nume-
2 ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
m =~ =0,01kg




pentru principiul I al termodinamicii

1p.
AU, = 3 VR (T2 - 7]) pentru variatia energiei interne  1p.
2 pentru lucrul gazului 1p.
L,=p (V2 V1) pentru ecuatia de stare 1p.
p (V2 V1) = VR (T2 - T1) pentru ecuatia procesului izobar 1p. | § p.
pentru formula finala 1p.
I = 14 pentru raspuns corect (valoare nume-
I, 'V, rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
T =- e _ 600 K
VR
9 la) =410 rad/s a) o
27 pentru valoarea pulsatiei 1p.
w=— pentru formula pulsatiei 1p.
T pentru formula perioadei pendulului
T = o L gravitational 1p.
g pentru formula finala 1p. 9
pentru raspuns corect (valoare nume- p-
I = % {)i)cé 1p, unitate de masura 1p) 2p.
[=10m pentru formula distantei parcurse 1p.
b)d =44 = 20mm pentru rispuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura Ip) 2p.
10 a) pentru fiecare forta indicata corect
cate 1p. 3p.
b)
pentru legea a II a lui Newton 1p.
pentru proiectia pe axa paralela
planului 1p.
pentru proiectia pe axa
perpendiculara planului 1p.
ﬁf +mj+ N = ma pentru formula fortei de frecare  1p.
pentru formula distantei parcurse 1p. | 12 p.

—F, + mgsina = ma

N —mgcosa =0

F = uN
at’

s = —
2

h = ssina

2
i t

%(sina —,ucosa)sina =10m

pentru expresia inaltimii prin distanta
1p.

pentru formula de calcul 1p.

pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masura 1p) 2p.




11 |a) a)
LY pentru formula intensitatii 1p.
I= A pentru legea lui Ohm 1p.
pentru legea inductiei
I = H electromagnetice 1p.
R pentru formula fluxului magnetic 1p.
AD pentru expresia variatiei fluxului
=~ AL magnetic 1p.
pentru formula finala 1p.
® = BScosa <
pentru raspuns corect (valoare nume-
A® = BS rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
BS
Ag = — 10 p.
q R p
Ag =12mC b)
pentru sensul intensitatii curentului
b) prin cadru 2p.
I
® I BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B .
B ®
b
12 | a) a)
Se misoari lungimea firului cu ajutorul riglei. Se | pentru descriere o 2p.
monteazi circuitul format din firul metalic, | Pentru schemele circuitelor
. < < (pentru ampermetru, sursa de
ampermetru si sursa. Se conectaza paralel cu firul . .
) ’ B o . tensiune, rezistor, voltmetru) 4p.
metalic voltmetrul. Se masoara intensitatea b)
curentului /  si tensiunea U indicate de pentru legea lui Ohm 1p.
ampermetru si voltmetru. Se determind diametrul | pentru formula rezistentei 1p.
firului din formula de calcul. pentru formula suprafetei 1p.
b) N\ pentru formula de calcul 1p.
LU U 10p.
R
rR=2 R
S
2
s== d I I
4 g
41 pl
g |4p
U
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin altd metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



